

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 229 (19163)
Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,
8
ДЕКАБРЯ
2007г.

Восход солнца 8.44
Заход солнца 15.57
Долгота дня 7.13

Примите поздравления!

Уважаемые горожане!

По инициативе Президента Российской Федерации Владимира Путина в этом году установлена новая памятная дата - День Героев Отечества, праздник в честь Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Дата 9 декабря выбрана в связи с тем, что в этот день в 1769 году императрица Екатерина II учредила орден Святого Георгия Победоносца. Этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость.

Наш город имеет полное право включить этот День в список своих основных праздников. 11 Героев Советского Союза - горожан Ленинска-Кузнецкого награждены этим почетным званием за проявленное мужество в годы Великой Отечественной войны, в том числе единственный в Кузбассе дважды Герой Афанасий Петрович Шилин, единственная в Кузбассе женщина - Герой Советского Союза - Зинаида Михайловна Туснолובהва.

В нашем городе 11 Героев Социалистического труда - горняков, прославивших своими рекордами добычи черного золота Ленинск-Кузнецкий, Кузбасс. Имена этих заслуженных людей остались в названии улиц города, на страницах нашей славной истории, в сердцах ленинско-кузнецов. И замечательно, что теперь есть праздничный день, также посвященный этим людям!

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляем вас с Днем Героев Отечества. Пусть с каждым днем увереннее расцветает наш город. Пусть почетный список имен прославленных земляков пополнится вашими именами, именами ваших детей и внуков! Желаем вам хорошего здоровья, благополучия, радости и удачи! Будьте счастливы!

С уважением -
В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.
В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

Уважаемые предприниматели!

Сердечно поздравляем вас с праздником - Днем предпринимателя! Быть предпринимателем - значит мыслить широко и масштабно, уметь рисковать и принимать нестандартные решения. Сегодня предпринимательство Ленинска-Кузнецкого не нуждается в доказательствах своей экономической и социальной значимости. Вы, как представители этой профессии, принимаете активное участие во многих сферах общественной жизни, вносите немалый вклад в экономику нашего города, повышаете благосостояние людей, занимаетесь благотворительностью, участвуете в исполнении муниципального заказа, создаете новые рабочие места. Руководство го-

рода поддерживало и будет далее поддерживать, все ваши разумные начинания. Нам необходимо сохранять и развивать наше конструктивное взаимодействие, направленное на дальнейший подъем экономики города. Желаем вам, чтобы ваша энергия, инициатива, энтузиазм всегда вознаграждались успешными результатами. Процветания вашему бизнесу, благополучия вам и вашим родным!

С уважением -
В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.
В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

На шахту «Котинская» (ОАО «СУЭК-Кузбасс») поступило новое оборудование, позволяющее увеличить производительность и безопасность труда горняков. Сибирская угольная энергетическая компания приобрела для предприятия очистной комбайн SL-500 фирмы Eickhoff (Германия) стоимостью более 60 млн. руб. и комплект техники PETITTO MULE (США) стоимостью более 100 млн. руб. предназначенной для проведения монтажа-демонтажа забойного оборудования.

Очистной комбайн SL-500 высокопроизводителен, надежен и отвечает всем требованиям безопасности при работе в лаве. После предварительной подготовки отдельные узлы комбайна с

помощью гидравлической машины-тягача PETITTO MULE будут доставлены в монтажную камеру новой лавы, где будет проведена его окончательная сборка. Новая техника поступит в распоряжение бригады

С Дня Героев Отечества у нас начинаются мероприятия, посвященные 65-летию образования Кемеровской области.

Наша область была образована Указом Президиума Верховного Совета СССР 26 января 1943 года и включала в себя поначалу 9 городов, в том числе Ленинск-Кузнецкий, а также 23 сельских района. До этого территория Кузбасса входила в состав Новосибирской области. Выделение угольного края в отдельный субъект Российской Федерации стало признанием его высокого статуса как мощного и перспективного промышленного региона. Со вре-

В истории Кузбасса и Отечества

менем значение Кузбасса в топливно-энергетическом балансе страны все больше возрастало, и сегодня мы по-прежнему уверенно держим марку опорного края державы. Обо всем этом будет подробно рассказываться в ходе праздничных мероприятий.

Гостем городского краеведческого музея стал вчера Герой Социалистического Труда, заслуженный шахтер России, член совета старейшин при главе города М.М. Фисенко. Знатный бригадир проходчиков шахтоуправления «Кольчугинское» был одним из тех,

кто своими трудовыми достижениями прославил наш рудник далеко за пределами области. Именем Михаила Макаровича названа новая улица в квартале коттеджной застройки Лесного городка. Звание Героя ему присвоили 14 декабря 1983 года, так что совсем скоро наш уважаемый ветеран отметит 25-летие своей Золотой Звезды.

Еще одной темой музейной встречи стал фронтовой и человеческий подвиг нашей легендарной землячки, сестры милосердия, Героя Советского Союза

Зинаиды Туснолובהвой. Ее именем тоже названа одна из улиц города, а сама героиня еще со времен Великой Отечественной войны - ярчайший пример стойкости и патриотизма для многих поколений соотечественников. О судьбе Зины рассказала историк и краевед, руководитель музея боевой славы школы № 8 А.С. Карась. После мероприятия ветераны и школьники вместе возложили цветы к памятнику погибшим фронтовикам на площади Победы.

Е. АЛЕКСЕЕВ.

РЕКОРД ДОБЫЧИ УГЛЯ

Очистная бригада под руководством Владимира Мельника с шахты «Котинская» (входит в состав ОАО «СУЭК-Кузбасс») установила Всероссийский рекорд угледобычи из одного очистного забоя, выдав на-гора в течение ноября 552,219 тыс. тонн угля.

Тем самым был побит рекорд, установленный бригадой Владимира Щербакова (шахта «Распадская») в ноябре 2003 года - 512,955 тыс. тонн угля по итогам месяца.

На счету коллектива В. Мельника несколько производственных достижений. По итогам 2006 года эта бригада установила Всероссийский рекорд годовой добычи - 4,098 млн. тонн угля. В своей работе коллектив использует очистной комбайн SL-500 фирмы Eickhoff (Германия). Скоро эта техника, на которой бригада добыла уже 5,5 млн. тонн угля, будет отправлена на капитальный ремонт. В распоряжение горняков поступит точно такой же новый комбайн, который позволит коллективу продолжать добычу угля в хороших темпах.

Н. ВЕРЕСК.

Мастеровые учащиеся

К традиционному рождественскому аукциону подготовился коллектив ПУ-14. Ребята мастерили поделки их дерева, бересты, других подручных материалов, даже из теста.

Аукцион ежегодно проводится в Кемерове по инициативе и под эгидой областного Дома технического творчества. Мероприятие серьезное, и ребята всегда готовятся к нему очень тщательно.

Чего только не рождает подростковая фантазия в это время! Красивый, прямо-таки виртуозно выполненный шахматный столик, вазы, цветы, живописные работы ласкают глаз. Все они наверняка найдут своих покупателей. В прошлом году училище представило на аукцион больше своих работ, чем другие участники. И выручило от продажи около 10 тысяч рублей.

- Эти деньги идут на покупку инвентария, на другие хозяйственные нужды, - сказала директор училища Н.М. Попова. - И, конечно, на награждение юных мастеров. Получить приз за красиво выполненную вещь очень почетно. Кроме того, во время этого творческого процесса шлифуется мастерство ребят, что тоже немаловажно.

А. СТЕПАНОВА.

СОЦИАЛЬНЫЙ отчет ОАО «СУЭК» за 2006 год - «Энергия созидания» - стал лауреатом Российской премии «За лучший социальный отчет в области устойчивого развития». Компания также награждена дипломом Совета Федерации РФ за значительный вклад в развитие корпоративной социальной ответственности в России.

Отчет за 2006 год является вторым отчетом компании, выполненным с использованием международного стандарта GRI. В отчете представлены основные положения долгосрочной стратегии компании, приоритеты социальной и кадровой политики, цели компании в сферах использо-

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ В РОССИИ

вания «чистых» технологий угледобычи и углепереработки, охраны окружающей среды и повышения безопасности труда. Отчет включен в Национальный регистр корпоративных нефинансовых отчетов Российского союза промышленников и предпринимателей. Согласно данному Регистру, СУЭК - единственная в угольной отрасли компания, выпустившая корпоративный социальный отчет.

Лауреатов премии определял Наблюдательный совет. И. КАТРИН.

Комфортно и красиво

Еще один современный остановочный павильон установило в Ленинске-Кузнецком ООО «ЛистИнфо». Это в самом центре города, напротив кинотеатра «Победа».

Всего в текущем году коллектив заключил договор с городской администрацией на семь таких объектов. И теперь несколько уже в работе. Это не просто «шалашки» под ветхой крышей, а функциональные сооружения, где можно и от дождя спрятаться, и от ветра, приобрести сотовый телефон и SIM-карту к нему.

- Когда мы заключали с муниципальными властями договор о социально-экономическом партнерстве, нам хотелось предложить такую программу, ко-

торая не просто была бы актом благотворительности, но и работала на эстетический облик города, - сказала руководитель предприятия Е.Д. Лисина. - Поэтому выбор наш пал именно на оборудование остановок общественного транспорта. Каждый горожанин практически ежедневно пользуется общественным транспортом, и нам приятно, если уже на остановке он получает положительные эмоции от своей поездки и дополнительные услуги.

В. БУРЦЕВА.

На волне «FM»

В эти дни горожан, чьи жилища оборудованы провальными радиовещателями, ленинско-кузнецкий центр телекоммуникаций извещает, что в наступающем году такой услугой они пользоваться больше не смогут.

Как сказал заместитель директора центра телекоммуникаций города Н.С. Кудряков, проводное вещание - это вчерашний день, нигде в мире сегодня такого способа передачи информации не встретишь. Радиопрограммы люди берут непосредственно из эфира на приемники. И российские регионы в большинстве своем уже избавились от ненадежных проводов, которые постоянно рвутся, да и качества звучания не гарантируют.

К тому же оборудование не подлежит ремонту: заводы по его выпуску повсеместно закрылись, и зачастую взять просто негде.

В. ГАЛКИНА.

НА ЛИНИИ



10 декабря – День принятия Всеобщей декларации прав человека, почтаемый в мире как День прав человека, официально ни в Советском Союзе, ни в России прежде не отмечался. По большому счету, признаться, мы и о правах своих знаем больше понаслышке, чем по страницам Основного закона страны – Конституции. А между тем невозможно быть подлинным гражданином страны, если не знать четко свои права и обязанности, не уметь столь же четко требовать соблюдения первых и исполнять вторые.

Мы часто становимся очевидцами людских проблем, связанных с незнанием законов, но при этом слышим утверждения, что законы эти не исполняются, а защиты от произвола и восстановления справедливости искать не у кого. Голословное утверждение, идущее, опять-таки, от незнания.

На защите наших прав стоят десятки как государственных, так и общественных организаций. С недавних пор в нашем городе к ним присоединился и общественный помощник уполномоченного по правам человека в Кемеровской области муниципального образования города Ленинска-Кузнецкого – нотариус Надежда Михайловна ТАГАКОВА.

- Надежда Михайловна, так когда же вы вступили в новую для себя должность?

- Прежде всего нужно отметить, что общественные помощники уполномоченного по правам человека в Кемеровской области на сегодня есть не во всех городах Кузбасса. И, видимо, с учетом того, что Ленинск-Кузнецкий – довольно крупный город области, возникла необходимость в присутствии в нем общественного помощника уполномоченного по правам человека. Моя кандидатура была представлена городским Советом народных депутатов, и 25 апреля 2007 года было издано распоряжение уполномоченного по области Н.А.Волкова о моем назначении на эту общественную должность. И я приступила к работе с 1 мая.

- Как уже упоминала, в городе и без того немало равноуровневых организаций, стоящих на защите наших прав, что же в таком случае входит в ваши полномочия?

- Появление в России института уполномоченного по правам человека было связано с обязательствами, которые приняла на себя Россия при вступлении в Совет Европы. Закон закрепляет уполномоченного как дополнительное государственное средство защиты прав и свобод граждан России. Вы когда-нибудь задумывались над тем, что же такое наши права и каким поистине великим достижением все мы с вами обладаем? Права человека не нужно покупать, зарабатывать или наследовать. Они одинаково принадлежат всем людям независимо от пола, расы, вероисповедания, политических или иных взглядов, национального или социального происхождения. Права нельзя отобрать: никто ни по какой причине не имеет права лишить их другого человека.

Так вот, в мои задачи помощника уполномоченного входит оказание содействия восстановлению нарушенных прав человека и гражданина. А деятельность моя должна способствовать совершенствованию работы с государственными органами, указывая на имеющиеся недостатки и проблемы, в том числе связанные с действием или бездействием тех или иных органов и должностных лиц, содействуя реализации прав граждан перед лицом бюрократических структур.

Из небольшой пока практики работы могу сказать, что люди приходят ко мне практически, как к последней инстанции. На сегодняшний день с письменными и устными жалобами обратились 187 человек. Больше всего из них вопросов, касающихся жилищной сферы: переселение из ветхого или аварийного жилья, несвоевременное предоставление или долгосрочность очереди на жилье, предоставление льгот по оплате коммунальных услуг, защиты прав потребителей и льготных медицинских услуг. Было также несколько жалоб по трудоустройству бывших осужденных, уже отбывших наказание.

Следует отметить, что по этим жалобам на самые различные инстанции, хотело бы это подчеркнуть, не выявлено каких-либо серьезных нарушений прав человека. Есть лишь единичные случаи. К примеру, одна, на сегодня не решенная жалоба: предоставление жилья для погорельца. Дело осложняется тем, что требуется

ЗАЩИТЫ

жилплощадь в размере всего 20 квадратных метров. В новостройках квартир с такой площадью нет, и как только появится что-то подходящее во вторичном жилье, квартира этому человеку будет предоставлена.

Еще одна жалоба находится в стадии разрешения. В этом случае инвалиду 1-й группы было отказано в получении инвалидного кресла с электродвигателем для самостоятельного передвижения. Оказалось, что департаментом здравоохранения области просто не был заключен договор с заводом-изготовителем подобного оборудования. Кресло человек должен получить буквально в первые месяцы будущего года.

Был ряд вопросов по социальному обеспечению: предоставление льгот, начисление пенсий и назначение пособий, где, кстати, тоже не выявлено нарушений прав человека. Удалось решить вопрос о предоставлении банковского кредита инвалиду 1-й группы, в чем прежде ему было отказано.

Однажды возник вопрос о предоставлении отсрочки призыва в армию. Выяснилось, что человек действительно страдает серьезным заболеванием и отсрочка нужна была для оформления инвалидности.

Должна сказать, что чаще всего жалобы связаны именно с бюрократическим отношением к гражданам: кто-то что-то недообъяснил, возможно, не посчитал нужным дать более подробную консультацию или рассказать, на основании чего необходимо собрать те или иные документы, справки, заявления. Моменты неприятные, но, к счастью, легко решаемые. До сих пор удавалось находить общий язык и с руководителями организаций, учреждений города и правоохранительных систем.

Часть жалоб принята к рассмотрению, по некоторым их подателям даны разъяснения о порядке дальнейших действий по защите своих прав. В иных случаях, и вы сами знаете, как это бывает, с человеком достаточно поговорить, чтобы он понял ошибочность своих суждений.

Вопросы бывают и могут быть самые разные: по семейному законодательству, судебному праву... К стати, приходилось работать с жалобой о неисполнении своих обязанностей судебными исполнителями.

- А как к вам можно попасть на прием?

- Официально я принимаю первую среду каждого месяца с 10 до 12 часов по адресу: проспект Ленина, 17, «Нотариальная контора» - по месту моей основной работы. На самом же деле люди, обращаясь ко мне, как к нотариусу, «попутно» решают и вопросы по нарушению их прав. То же происходит во время телефонных звонков.

- Среди ваших задач есть и такая: правовое просвещение населения...

- Я должна сказать о том, что правовое воспитание в городе ведется не только мною. В каждой школе города есть социальные работники и почти в

каждой – уполномоченные сотрудники милиции. Как вы, наверное, знаете, в школе № 8 есть гуманитарный класс с подробным изучением права.

В прошлом учебном году для десятиклассников школы № 20 я вела элективный курс «Право и политика». С января 2008 года во всех школах города пройдет курс лекций по защите прав и гражданина. Считаю, что во всех учебных заведениях должна быть такая дисциплина, как «Права человека».

Есть договоренность с руководством КОПИ о проведении лекций для студентов о правах гражданина и человека. А в каждой библиотеке оформлены стенды литературы по правовому воспитанию. Помимо того, уполномоченным по правам человека в Кемеровской области учрежден и выпускается журнал, который так и называется «Права человека в Кузбассе», на страницах которого выступают общественные уполномоченные и специалисты права всех городов Кемеровской области, и он есть в центральной городской библиотеке имени Н.К.Крупской.

- Те кому доводилось бывать в нотариальных конторах, имеют представление о крайне перегруженном рабочем дне нотариуса. А ваша должность – помощника уполномоченного по правам человека – общественная. Другими словами, неоплачиваемая. Кроме того, одна общественная – вы член комиссии по профилактике правонарушений при администрации города – у вас уже имеется. Чисто человеческий вопрос: зачем вам это нужно?

- И такой же ответ: «Кто, если не я?».

И ЕСЛИ кто-то из читателей усмотрел в этом ответе пафос, поверьте, напрасно. С Надеждой Михайловной мы знакомы около сорока лет. И я не знаю другой, столь целеустремленной и упорной в достижении поставленных перед собой задач женщины. Не часто встретишь и человека, который ни разу не изменил бы выбранному однажды в жизни курсу. По комсомольской путевке пришла она в органы внутренних дел, закончила факультет «Правоведение» Кемеровского госуниверситета, работала старшим юристом консультативного объединения «Ленинскуголь», стаж ее деятельности в юриспруденции – более двадцати лет. Проще говоря, Надежда Михайловна задолго до своего назначения на должность общественного помощника уполномоченного по правам человека уже стояла и стоит на «линии защиты прав человека». Остается лишь добавить, что и за общественную работу Н.М.Тагакова не раз поощрялась губернатором области и главой нашего города.

Беседовала С. ГОРДОСЕВИЧ.

День чтения – каждый день

Библиотека сегодня – это современный, оснащенный новейшей технологией, просветительский и культурный центр. Но, несмотря на передовые методы, книга остается неотъемлемой частью в жизни человека.

У каждого читателя свои вкусы, свои увлечения, свое восприятие произведения. И одна из основных задач библиотеки – умело и грамотно сформировать у читателя традиции чтения, разносторонне образовать круг его интересов. Ненавязчиво, но убедительно (особенно при одностороннем его пристрастии) порекомендовать книгу другой тематики и при этом обязательно заинтересоваться в будущем, понравилась ли ему эта книга или нет.

Второй год библиотека проводит акцию «Ваша любимая книга», включающую в себя различные формы: анкетирование, опрос на улице, по телефону. Были опрошены более трехсот респондентов, в том числе до 25 лет – 63 процента. Результаты акции показали, что молодежь увлекается современными детективами, ироническими романами Н.Перумова, А.Марининой, Д.Донцовой, Т.Устиновой, Ю.Шиловой. Среди них на первом месте (36%) книги Дарьи Донцовой, примечательно, что ими увлекаются в основном девушки. Юноши предпочитают фантастику – Кинга, Перумова, Лукьяненко. И лишь немногие участвующие в опросе вспомнили одиночные произведения Ф.М.Достоевского («Идиот»), М.А.Булгакова («Мастер и Маргарита»), Н.В.Гоголя («Мертвые души»).

Вот почему подобные акции очень необходимы нам, библиотекарям – людям, призванным формировать и воспитывать литературно-художественный вкус, культуру чтения. Хотя, признаться, эти задачи решать довольно трудно в первую очередь семье. Но когда этого не происходит, мы пытаемся ликвидировать эти пробелы. Ежегодно в библиотеке проводится фестиваль «Студенческая весна», в котором участвуют учащиеся ПУ № 14, горнотехнического колледжа, студенты КОПИ, КузГПА. Фестиваль включает две номинации: «Авторское исполнение» и «Исполнительское мастерство». Звучат стихи о Родине, о войне, о любви.

Стало традицией проводить встречи с творческой молодежью, в жизнь которой прочно вошла литература. Они не только наслаждаются ею, но и развивают свое литературное творчество. Состоялись бенефисы молодых поэтов Владимира Еранова и Юлии Сливиной, прошла творческая встреча с юной поэтессой Ксенией Бочарниковой.

24 ноября, по призыву Российского союза прессы, был объявлен Днем чтения. В этот день библиотека провела акцию – всем читателям книги бесплатно! И в зале абонемента у нас побывали 150 человек, которые приняли участие и в экспресс-анкете.

И вновь любопытно было узнать мнение своих читателей. Оказалось, что в основном люди выбирают книги по собственному вкусу, предпочитают не пользоваться подборками друзей и знакомых. А если молодые и читают классическую художественную литературу, то обосновано это требованиями школьной программы. Словом, нам всем: и родителям и библиотекарям есть над чем задуматься и есть над чем работать. Ведь книга прежде всего – «проводник жизни, учитель, мудрость и доброта». Помните Владимира Высоцкого: «Значит, нужные книги ты в детстве читал!».

А контингент наших читателей самый разнообразный. Ежегодно центральная городская библиотека имени Н.К.Крупской обслуживает почти восемь тысяч читателей. Более половины из них – студенты и учащиеся старших классов. Учителей и воспитателей – 480 человек. Домохозяек – 540, пенсионеров – 420 человек. У пятидесяти семи весьма преклонный возраст, и мы не раз предлагали им обслуживающую работу на дому, но они предпочитают сами регулярно посещать библиотеку.

Есть у библиотеки и свои верные поклонники, которые приходят сюда с юности. Сорокапятилетний читательский стаж у Людмилы Никольевны Гуровой, чуть меньше у Эммы Тимофеевны Шевченко. Иван Константинович Акатьев, Валерий Георгиевич Денисов, Иван Васильевич Бобер переданы Крупской тридцать лет. Михаил Александрович Пензин – двадцать восемь, а Садула Азбаевич Анциферов, Надежда Анатольевна Короткова, Евгений Алексеевич Кузвесов, Николай Иванович Бакланов – четверть века.

Безусловно, книга – духовное богатство. И поэтому им нужно и стоит поделиться. Вы знаете, что только в этом году свыше 2000 книг пополнили фонд нашей библиотеки! Это подарок более пятидесяти человек: Татьяны Петровны Рейхнер, Юрия Алексеевича Гамзова, Ольги Васильевны Чистиковой, Максима Сергеевича Алексеева, Александра Семеновна Карась, Евгении Борисовны Кириченко, Натальи Сергеевны Степановой, Эдуарда Ивановича Артемова, Ларисы Владимировны Фатеевой и многих других, в том числе и тех, кто предпочел остаться неизвестным.

Спасибо всем, кто принимает участие в этом благородном деле. Самым активным дарителям библиотека также делает подарок – книги с общественного абонемента выдаются бесплатно.

Читайте, друзья, читайте каждый день, от этого наша жизнь станет только богаче. «Любите книгу. Она окрыляет ум и сердце чувством любви к миру, к человеку» - так о книге сказал М.Горький.

Н.ГОЛЫБЕК.
Заведующая отделом обслуживания ЦГБ.



МАЛЫЙ БИЗНЕС

НЕ ТАК УЖ МАЛ

Малое предпринимательство является неотъемлемой частью экономики города и вносит существенный вклад в его социально-экономическое развитие.

На данный момент в городе зарегистрировано 433 малых предприятия, 2042 индивидуальных предпринимателя без образования юридического лица. В секторе малого предпринимательства занято более 7,5 тысячи человек, что составляет более 15% от всего занятого населения города. Налоговые поступления от субъектов малого предпринимательства составляют около 20% доходной части городского бюджета.

Если в 2006г. объем промышленного производства субъектов малого предпринимательства составил 1,5 млрд. рублей, то к концу 2007 года он достигнет 2 млрд. рублей, т.е. увеличится в 1,3 раза.

Благодаря субъектам малого предпринимательства, в городе удалось сохранить легкую, текстильную и перерабатывающую промышленность. Эти отрасли представлены 20 малыми предприятиями и 12 индивидуальными предпринимателями.

С 2006г. в рамках реализации национального приоритетного проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России» ООО «Экономный дом» (руководитель В.Н.Телегин) производит один из современных видов строительных материалов - теплоэффективные стеновые блоки и пенополистирол, которые используются для малоэтажного строительства - коттеджи в районе Лесного городка и двухэтажные жилые

дома по улице Суворова. В текущем году введены в эксплуатацию 28 индивидуальных коттеджей.

В производстве машин и оборудования успешно работает на рынке промышленного оборудования ООО «СибТ», возглавляемое Б.В.Егоровым, которое является официальным представителем немецкой фирмы «МАТО» и специализируется на современных технологиях механических соединений конвейерных лент.

Скоро отметит свое пятилетие ООО «ПКФ «Риф» (генеральный директор С. В. Маклаков), которое оказывает услуги по ремонту горно-шахтного оборудования горнодобывающим и машиностроительным предприятиям Кузбасса. ООО «ПКФ «Риф» - надежный деловой партнер, о чем свидетельствуют дипломы специализированных международных выставок, благодарственные письма коллегии областной администрации и администрации города. В 2006 году предприятие было награждено дипломом и знаком Почета «Лидер национальной экономики».

В текущем году в городе организовано новое предприятие ООО «Кольчугинская химическая

компания», руководит которым К. Б. Егоров. Уже в феврале 2008 года планируется запустить производственный процесс изготовления конвейерных лент, применяемых в различных сферах экономики. А это - дополнительные рабочие места и налоговые поступления в доходную часть бюджета.

ОТМЕТИЛИ ЛУЧШИХ

На днях состоялся торжественный прием у губернатора области, посвященный областному празднику - Дню предпринимателя.

От нашего города получили приглашение на участие четверо предпринимателей. Медалью «За бизнес во имя развития» был награжден индивидуальный предприниматель Евгений Андреевич Рейник. Почетной грамотой администрации Кемеровской области награжден Владимир Иванович Галле - директор ООО «Парус». Двое предпринимателей получили благодарственные письма от администрации Кемеровской области, это Ирина Леонидовна Ткаченко, директор ООО «Белоснежка», и индивидуальный предприниматель Руслан Валерьевич Полянский.

По-прежнему наиболее привлекательными видами деятельности для малого предпринимательства являются торговля и общественное питание. Оборот розничной торговли малых торговых предприятий составил в текущем году 42% от общего объема. Увеличилась сеть предприятий общественного питания, которая насчитывает 58 предприятий.

За счет привлечения малого бизнеса решена проблема с перевозками пассажиров. На маршрутной сети города работают 22

индивидуальных предпринимателя.

Малый бизнес в жилищно-коммунальном хозяйстве представлен 15 субъектами малого предпринимательства, которые обслуживают 100% жилого фонда города.

Для решения задач развития малого предпринимательства в городе создана инфраструктура поддержки малого предпринимательства, которая включает совет по предпринимательству при главе города, муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства, представительство Кузбасской торгово-промышленной палаты.

На заседаниях совета обсуждаются важные для предпринимателей проблемы и пути их решения.

Муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства предоставляет предпринимателям города на льготных условиях займы. За последние пять лет профинансировано 57 инвестиционных проектов на сумму 37,9 млн. руб., фактически создано около 250 рабочих мест, в том числе в 2007 году профинансировано 8 инвестиционных проектов на сумму 10,1 млн. руб., создано 45 рабочих мест. Фонд постоянно

расширяет спектр информационных, консультационных, юридических и других услуг, оказываемых субъектам малого бизнеса.

Одним из существенных инструментов поддержки малого бизнеса является размещение муниципального заказа на конкурсной основе. В 2007 году 80% муниципального заказа было отдано субъектам малого предпринимательства, зарегистрированным на территории города Ленинска-Кузнецкого.

Предприниматели участвуют практически во всех общественных мероприятиях города, оказывают неоценимую благотворительную помощь.

В 2007 году между администрацией города и субъектами малого предпринимательства заключено 45 соглашений о социально-экономическом партнерстве. Спонсорская помощь оказывается учреждениям образования, здравоохранения и культуры, идет на поддержку детских учреждений, на восстановление уличного освещения, на строительство и установку новых автобусных павильонов.

Роль предпринимательства в экономике города возрастает с каждым годом. Поэтому и на очередной финансовый год будут разработаны мероприятия в рамках регионального национального проекта «Малый бизнес», стратегической целью которых является создание условий для дальнейшего развития малого предпринимательства, увеличения поступлений налогов в бюджет, создания новых рабочих мест, развития инфраструктуры поддержки малого предпринимательства, ликвидации административных барьеров.

Д. КРАСИН.

Заместитель главы города по экономике, промышленности и финансам.

Что может быть вкуснее буханки свежеспеченного горячего хлеба? К главному продукту на нашем столе и требования особые. Без высокой и пышной булочки и стоп кажется убогим, потому, наверное, ремесло пекаря можно отнести к особо нужной профессии. Сегодня хлебобулочные изделия в широком ассортименте представлены в любом магазине. И наряду с продукцией Ленинск - Кузнецкого хлебокомбината, вы можете приобрести хлеб, выпускаемый в частных мини-пекарнях. Одним из известных и любимых горожанами предприятий, работающих в этой сфере деятельности, является частное предприятие Андрея Павловича Леонтьева.



В текущем году в Кемеровской области по инициативе губернатора начал действие шестой проект - «Малый бизнес Кузбасса». Цель этого проекта - обеспечить развитие малого бизнеса на новом качественном уровне и выровнять потенциал малого бизнеса муниципальных образований. Проект был разработан в департаменте потребительского рынка и предпринимательства областной администрации.

Проект родился достаточно своевременно, ведь для людей, занимающихся бизнесом, их работа должна приносить не только доходы, но и удовлетворение. Потребность в этом сродни революционным преобразованиям: стихийный рынок, направленный на получение большей прибыли, уже не устраивает никого, требуются другие гарантии, обеспечивающие стабильность положения. Вот над этим и работали специалисты департамента.

Проект «Малый бизнес Кузбасса» в первую очередь обозначил новые формы финансовой поддержки для предпринимателей. Одной из них стало введение Положения о предоставлении грантов за счет средств областного бюджета начинающим субъектам малого предпринимательства на создание собственного бизнеса в сумме от 100 до 500 тысяч рублей. Получателями грантов могут стать студенты высших и средних профессиональных учебных заведений, военнослужащие в отставке, безработные граждане, зарегистрированные в установленном порядке в службе занятости населения, женщины, имеющие одного и более детей в возрасте до 14 лет, инвалиды. Конкурсный отбор на предоставление грантов проводится по четырем номинациям реализации бизнес - проектов в сфере производ-

ства, строительства, услуг, сельского хозяйства. Контракт за целевым использованием грантов также осуществляется департаментом. Если говорить о чувстве стабильности, то немаловажную роль здесь играет грамотная деятельность и способность быстро ориентироваться на рынке предлагаемых услуг. Перефразируя известную поговорку, можно сказать, что знание - это развитие. В целях стимулирования развития предпринимательской деятельности и повышения профессионального уровня субъектов малого предпринимательства администрацией Кемеровской области было организовано обучение субъектов малого предпринимательства и их работников в образовательных организациях за счет областного бюджета. Обучение проводится по четырем направлениям: «Основы компьютерной грамотности», «Основы маркетинга. Разработка и анализ бизнес-планов», «Управление качеством», «Специфика организации работы малых предприятий потребительского рынка, работающих в сфере общественного питания».

С. КВАШНЕВ.

КУРС ОМ РАЗВИТИЯ

Вся работа, которая была проведена департаментом в этом году, была очень хороша результаты. Программа зарекомендовала себя на «отлично». Исходя из этого опыта, планируется продолжить работу в этом направлении и в следующем году.

Директор муниципального фонда поддержки малого предпринимательства.

С ПЫЛУ, С ЖАРУ

Утро только-только начинается, а у уличных хлебных киосков на губернском рынке уже выстраиваются очереди. Еще теплые, как будто из рук в руки переданные булочки, бережно укладываются в авоськи покупателей.

Я уже много лет покупаю хлеб только в этом киоске, - говорит Галина Александровна Ляхова. - С утра иду на рынок, чтобы очередь занять. Сейчас очереди редко где увидишь, а здесь всегда народ. Наверное, в этом нет ничего удивительного, хлеб всегда свежий и очень вкусный, у нас в семье все его очень любят. Да и цены здесь ниже, чем везде. А очередь не проблема, я на пенсии, могу и постоять.

Улица Альпийская. Именно отсюда по утрам развозят по многочисленным торговым точкам свежий, душистый хлеб и хлебобулочные изделия. Всего в производстве занято 15 человек - это пекари плюс продавцы и водители. В день здесь выпускается около трех тысяч булок хлеба, который реализуется как в городских, так и в сельских магазинах. Предприятие работает на рынке данных услуг уже более семи лет. Когда-то выпуск продукции ограничивался 300 булками хлеба в день, но это было в самом начале,

когда предприятие только пыталось найти свою нишу в этом бизнесе. Сегодня здесь только хлеба выпускается порядка 10 наименований: домашний, деревенский, с отрубями, а еще батоны, булочки с маком, со сгущенным молоком, повидлом. Такой разнообразный ассортимент способен удовлетворить вкус самого взыскательного покупателя.

Руководитель предприятия Андрей Павлович Леонтьев в свое время в этом бизнесе был новичком. Никакого отношения его предыдущий род занятий к пекарному производству не имел, после окончания КузПИ работал на кирпичном заводе оператором. Решил вместе с другом организовать пекарное производство. Это сейчас можно с улыбкой вспомнить о том, что первичный капитал будущего производства сложился из «отпускных» и «расчетных» Андрея. Сейчас, конечно, он к этому вопросу подошел бы более серьезно, а в то время у 25-летнего предпринимателя было только одно желание - изменить свою жизнь. Но и этого оказалось достаточно. И если в начале занятии бизнесом было лишь пробным вариантом собственного «я», со временем появилось серьезное отношение к работе.

Не просто было завоевать своего покупателя, ведь конкур-

ентов в этом бизнесе было предостаточно. Первое время только и делали, что занимались анализом покупательского спроса. Думали об улучшении продукции, о том, как сделать ее более качественной, вкусной, совершенной и при этом, конечно же, доступной для всех слоев населения. Этого удалось добиться благодаря опытному и добросовестному технологу Марине Геннадьевне Копыловой. Именно по ее оригинальным рецептам готовятся так полюбившиеся горожанам изделия. Качество и стабильность - пожалуй, основное, что позволило предприятию развиваться.

Мы и сейчас постоянно работаем над качеством продукции, - рассказывает А. П. Леонтьев. - Для выпечки хлеба закупаем только муку высокого качества, часть получаем из губернаторского фонда на производство социального хлеба. Постоянно принимаем участие в различного рода ярмарках, предлагая покупателям нашу продукцию по более низким ценам. Строго следим за соблюдением всех санитарных норм.

Конечно, такая стабильность пришла не сразу, долго формировался коллектив, отбирались только самые добросовестные пекари. Теперь на предприятии нет текучки кадров. Механизм

выпуска хлеба отлажен до мелочей. График работы посменный, основная часть пекарей трудится в ночную смену, чтобы у потребителей на столе всегда был только свежий хлеб. Все стараются работать с полной отдачей, потому, наверное, и выделить особо кого-то невозможно. Хороший показатель стабильности - достойная заработная плата плюс ко всему полный соцпакет. Да и отношение руководителя к подчиненным просто замечательное. Андрей Павлович никогда не забудет про праздники и дни рождения, обязательно поздравит своих работников. Никого не забудет. Долгое время у него работала пекарем Нина Жуйкова, молодая женщина в результате несчастного случая в быту стала инвалидом первой группы. Андрей Павлович, по возможности, не только поздравляет ее, но и помогает материально.

Конечно, со временем, каждый руководитель думает о расширении производства. Есть такие планы и у А. П. Леонтьева. В будущем он собирается взять кредит на приобретение нового оборудования, что позволит сделать продукцию мини-пекарни еще более доступной для горожан и, в том числе, удовлетворить все возрастающую потребность населения.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

КТО УПРАВЛЯЕТ ДОМОМ?

Постановление № 1616
администрации города

Ленинска-Кузнецкого от 30.11.2007 г.
«О формировании условий для
внедрения новых форм управления
многоквартирными домами на террито-
рии города»

С целью обеспечения благоприятных и
безопасных условий проживания граждан,
надлежащего содержания общего имуще-
ства в многоквартирных домах на, решения
вопросов пользования общим имуществом,
предоставления коммунальных услуг граж-
данам, проживающим в многоквартирном
доме, постановляю:

1. Заместителю главы города по жилищно-
коммунальному хозяйству С.Д.Кнутаре-
ву:

1.1. Разработать графики проведения
общих собраний с собственниками помеще-
ний по организации товариществ собствен-
ников жилья в многоквартирных домах на
2008–2010 годы с целью создания до
01.01.2011 года товариществ собственни-
ков жилья в не менее чем двадцати про-
центах многоквартирных домов.

1.2. Оказывать информационно-методи-
ческую помощь собственникам помещений
многоквартирного дома в проведении об-
щих собраний по выбору способа управле-
ния, созданию, оформлению и регистрации
товарищества собственников жилья (в слу-
чае принятия общим собранием решения
о его создании).

1.3. Обеспечить организационную под-
держку собственникам помещений много-
квартирного дома в определении состава
и технического состояния общего имуще-
ства многоквартирного дома, перечня ра-
бот и услуг по его содержанию и ремонту,
расчета стоимости предоставляемых жи-
лищных услуг.

1.4. Производить в первоочередном по-
рядке работы по капитальному ремонту
общего имущества многоквартирного дома
(с установкой общедомовых приборов уче-
та коммунальных ресурсов) в многокварти-
рных домах, управляемых товариществами
собственников жилья при наличии средств
на финансирование данных работ.

2. Заместителю главы города по строи-
тельству и городскому развитию Р.Р.Бадер-
тинову проводить работу с representa-
телями инициативных групп граждан по соз-
данию товариществ собственников жилья
во вновь вводимых многоквартирных жилых
домах.

3. Председателю комитета по управле-
нию муниципальным имуществом Л.В.Дми-
триеву производить работы по формирова-
нию земельных участков под многокварти-
рными жилыми домами, управляемыми то-
вариществами собственников жилья, в
первоочередном порядке.

4. Начальнику управления экономики и
финансов Л.М.Гавриленковой разработать
систему финансирования товариществ соб-
ственников жилья в части компенсации зат-
рат, связанных с предоставлением льгот
отдельным категориям граждан и субвен-
ций, предоставляемых бюджетом в связи с
применением регулируемых цен на жилищно-
коммунальные услуги.

5. Опубликовать постановление в «Город-
ской газете».

6. Контроль за исполнением постановле-
ния возложить на заместителя главы города
по жилищно-коммунальному хозяйству
С.Д.Кнутарева.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении
открытого аукциона
И-08-ОА-03

Приглашаем юридических лиц, в том числе
индивидуальных предпринимателей, принять участие в откры-
том аукционе по определению поставщика продуктов питания
для учреждений управления здравоохранения на первое по-
лугодие 2008 г.

Уполномоченный орган: от-
дел контроля цен, тарифов и
муниципального заказа, адрес:
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова,
56, кабинет 412, тел. 7 23 10,
факс 3 44 92, адрес электрон-
ной почты: admikz@kuzbass.net,
официальный сайт: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Заказчик: управление здравоохранения администрации города Ленинска-Кузнецкого.

Адрес заказчика: 652502, г.
Ленинск-Кузнецкий Кемеровской
области, ул. Зорина, 1, адрес
электронной почты
uzdwork@lnk.kuzbass.net тел.-
факс 5-29-64

Форма торгов: открытый аук-
цион.

Предмет контракта: опреде-
ление поставщика продуктов
питания для учреждений управ-
ления здравоохранения на пер-
вое полугодие 2008г.

Лот № 1 - МУЗ «Детский са-
наторий гастроэнтерологический».

Начальная максимальная
цена контракта 610 000 (шесть-
сот тысяч рублей).

Лот № 2 - МУЗ «Инфекцион-
ная больница».

Начальная максимальная
цена контракта 600 000 (шесть-
сот тысяч рублей).

Лот № 3 - МУЗ «Дом сестрин-
ского ухода».

Начальная максимальная
цена контракта 800 000 (восемь-
сот тысяч рублей).

Лот № 4 - МУЗ «Городская
больница № 1».

Начальная максимальная
цена контракта 2 300 000 (два
миллиона триста тысяч рублей).

Лот № 5 - Детская поликлини-
ка № 2.

Начальная максимальная
цена контракта 800 000 (восемь-
сот тысяч рублей).

Место поставки: г. Ленинск-
Кузнецкий.

Лот № 1 - МУЗ « Детский са-
наторий гастроэнтерологический»,
пер. Крулина, 19.

Лот № 2 - МУЗ «Инфекцион-
ная больница», ул. Чекмарева, 7.

Лот № 3 - МУЗ «Дом сестрин-
ского ухода», пос. Никитинский,
ул. Поселковая.

Лот № 4 - МУЗ «Городская
больница № 2», ул. Мусохрано-
ва, 5.

Лот № 5 - Детская поликлини-
ка № 2, пр-т Ленина, 1.

Условия поставки: поставка
осуществляется транспортом
поставщика согласно заявкам
заказчика.

Период поставки: с
01.01.2008г. по 01.07.2008 года.

Объемы поставок указаны в
документации об аукционе раз-
дельно по каждому лоту.

Условия оплаты: рассрочка
платежа до 20 дней.

Срок представления доку-
ментации об аукционе: с

09.12.2007 по 09.01.2008.

Место, время и порядок пред-
ставления документации об аук-
ционе: документация об аукци-
оне представляется бесплатно
по адресу уполномоченно-
го органа, в рабочие дни с 8
до 17 часов (обед с 12 до 13
час.).

Документацию об аукционе
могут получить любые заинтере-
сованные лица на бумажном
носителе либо с официального
сайта, указанного в извещении,
на основании заявления, подан-
ного заказчику в письменной
форме. Участники размещения
заказа, получившие документацию
об аукционе с официально-
го сайта и не направившие за-
казчику заявления на получение
документации на бумажном но-
сителе, должны самостоятельно
отслеживать появление на офици-
альном сайте разъяснений,
изменений аукционной докумен-
тации, а также уведомлений об
отказе от проведения открытого
аукциона. Заказчик не несет обя-
зательства или ответственности
в случае неполучения такими
участниками размещения заказа
разъяснений или изменений
аукционной документации.

Официальный сайт, на кото-
ром размещена документация
об аукционе: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Размер, порядок и сроки вне-
сения платы, взимаемой заказ-
чиком за представление доку-
ментации об аукционе: не уста-
новлено.

Место, дата и время проведе-
ния аукциона: г. Ленинск-Кузнецкий,
проспект Кирова, 56, кабин-
ет № 214, 10.01.2008 в 10 час.30
мин. (местного времени).

Преимущества, предоставля-
емые осуществляющим произ-
водство товаров учреждениям
уголовно-исполнительной систе-
мы или организациям инвалидов:
не установлено.

ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении
открытого аукциона
№ И-08-А -04

Уполномоченный орган: от-
дел контроля цен, тарифов и
муниципального заказа, адрес:
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова,
56, кабинет 412, тел. 7 23 10,
факс 3 44 92, адрес электрон-
ной почты: admikz@kuzbass.net,
официальный сайт: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Заказчик: управление здравоохранения администрации города Ленинска-Кузнецкого.

Адреса заказчика: 652502, г.
Ленинск-Кузнецкий Кемеровской
области, ул. Зорина, 1,
адрес электронной почты
uzdwork@lnk.kuzbass.net тел.-
факс 5-29-64

Форма торгов: открытый аук-
цион.

Предмет контракта: опреде-
ление исполнителя по отпуску
лекарственных препаратов льгот-
ной категории граждан на 2008г.

Лот № 1 - Средства для лече-
ния сахарного диабета.

Лот № 2 - Средства, влияю-
щие на органы дыхания

Лот № 3 - Средства, влияю-
щие на сердечно-сосудистую
систему.

Лот № 4 - Прочие лекар-
ственные препараты.

Начальная максимальная
цена контракта :

Лот № 1 - Начальная макси-
мальная цена контракта 1 276
000 (один миллион двести
семьдесят шесть тысяч рублей).

Лот № 2 - Начальная макси-
мальная цена контракта 1 474
700 (один миллион четыреста
семьдесят четыре тысячи руб-
лей).

Лот № 3 - Начальная макси-
мальная цена контракта 378
500 (триста семьдесят восемь
тысяч пятьсот рублей).

Лот № 4 - Начальная макси-
мальная цена лота 3 631 600 (три
миллиона шестьсот тридцать
одна тысяча шестьсот рублей).

Количество: ЛОТ № 1 – 41
наименований; ЛОТ № 2 – 25
наименований; ЛОТ № 3 – 100
наименований; ЛОТ № 4 – 388
наименований.

Место поставки: аптеки, рас-
положенные на территории го-
рода Ленинска-Кузнецкого.

Условия оплаты: рассрочка
платежа до 20 дней.

Срок представления доку-
ментации об аукционе: с
09.12.2007 по 09.01.2008 года.

Место, время и порядок пред-
ставления документации об аук-
ционе: документация об аукци-
оне представляется бесплатно по
адресу уполномоченного органа,
в рабочие дни с 8 до 17 часов
местного времени (обед с 12.00
до 13.00 местного времени).

Документацию об аукционе
могут получить любые заинте-
ресованные лица на бумажном
носителе либо с официаль-
ного сайта, указанного в извеще-
нии, на основании заявления,
поданного заказчику в письмен-
ной форме. Участники размеще-
ния заказа, получившие до-
кументацию об аукционе с офици-
ального сайта и не направив-
шие заказчику заявку на полу-
чение документации на бумаж-
ном носителе, должны самостоя-
тельно отслеживать появление
на официальном сайте разъясне-
ний, изменений аукционной до-
кументации, а также уведо-
млений об отказе от прове-
дения аукциона. Заказчик не
несет обязательств или ответ-
ственности в случае неполуче-
ния такими участниками размеще-
ния заказа разъяснений или
изменений аукционной доку-
ментации. Официальный сайт,
на котором размещена доку-
ментация об аукционе: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Размер, порядок и сроки
внесения платы, взимаемой
заказчиком за представление
документации об аукционе:
не установлено.

Дата начала и окончания по-
дачи заявок на участие в аук-
ционе: с 09.12.2007 года по
09.01.2008 года.

Место, дата и время прове-
дения аукциона: город Лен-
инск-Кузнецкий, проспект Ки-
рова, 56, кабинет № 214,
10.01.2008 года в 10.00 мест-
ного времени.

Преимущества, предостав-
ляемые осуществляющим
производство товаров уч-
реждениям уголовно-испол-
нительной системы и орга-
низациям инвалидов: не ус-
тановлено.

К СВЕДЕНИЮ
ПЕНСИОНЕРОВ!

ГУ – управление Пен-
сионного фонда РФ в г.
Ленинск-Кузнецком и
Ленинск-Кузнецком рай-
оне информирует о про-
ведении 12 декабря с 14
до 16 часов «прямой»
телефонной линии по
вопросам назначения,
перерасчета и повыше-
ния с 01.12.2007 г. базов-
ой части пенсии.

На звонки горожан от-
ветит начальник отдела
назначения и перерасче-
та пенсии Торопова Лари-
са Алексеевна по контак-
тному телефону 7-29-50.

От всей души
поздравляем
любимую
нашу Танюшу
СУДАКОВУ
с днём
рождения!

Сегодня тебе 12.

Поздравляем тебя

с днём рождения!

Желаем, чтоб

солнце тебя

согревало,

Чтоб хмурые дни

навсегда отошли,

Здоровье и счастье

чтоб рядом

шагали,

Года поменьше

шли!

Семья Мезиных:

Баба Надя, дед

Саша, Максим,

Таня, прабабушки

Б. Лида и Б. Шура,

мама, папа, Ильша.

КУМИ сообщает

23 ноября 2007 года в администра-
ции г. Ленинска-Кузнецкого осуществи-
ла прием граждан по вопросам «дачной
амнистии» областная межведомствен-
ная рабочая группа в составе пред-
ставителей Росрегистрации, Роснедви-
жимости, ГИОК «Центр технической инвен-
таризации Кемеровской области», Уп-
равления Федерального агентства када-
стра объектов недвижимости, представ-
ители комитета по управлению муниципальным имуществом.

На прием обратились 27 человек.
Вопросы, с которыми обратились
граждане, касались межевания зе-
мельных участков, выдачи кадастро-
вых планов и регистрации права соб-
ственности граждан на жилые дома,
земельные участки, дачи, гаражи.

Гражданам разъяснили, в каком слу-
чае можно провести регистрацию без
межевания земельного участка, а в
каком случае межевание обязатель-
но. Все обратившиеся получили исчер-
пывающие ответы на вопросы.

Кроме того, по вопросам регистра-
ции прав граждан на данные объекты
недвижимости было предложено обра-
щаться за консультацией в Ленинск-
Кузнецкий отдел Росрегистрации, рас-
положенный по адресу: ул. Гудина, 10

в понедельник, пятницу - с 9.00 до 17.00,
перерыв на обед с 13.00 до 14.00, втор-
ник, четверг - с 11.00 до 19.00, перерыв
на обед с 15.00 до 16.00.

Коллектив МУЗ «Цент-
ральная районная больница
Ленинска-Кузнецкого района»
выражает глубокое соболезо-
вание водителю Алексею
Васильевичу Еранову по по-
воду смерти его матери
Ольги Петровны

ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по
вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и
объявлениям - 5-14-56, по вопросам обществен-
но-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за
достоверность и точность приведенных фактов. Редакция мо-
жет публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя то-
чку зрения авторов. За содержание рекламных материалов от-
вечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подде-
лывают обязательной сертификации. Материалы со знаком © пуб-
ликуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п. л. Номер подписан
в печать в 17 часов 7.12.2007г.

Печать офсетная.

Заказ 2769

Цена в розницу -
договорная.